商学院郭玉杰述职述廉述学报告
本人郭玉杰，自2015年12月担任商学院市场营销教研室主任以来，能够认真履行自己的岗位职责，与教研室教师精诚合作、密切配合，紧紧围绕专业和课程建设目标，开拓创新，锐意进取，全面落实目标责任，较好地完成了各项工作任务，取得了一定的成绩，现总结汇报如下：

（一）履行岗位职责情况

1．思想政治方面

任职以来，政治立场坚定，能够认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论，积极践行“三个代表”重要思想，不忘初心，牢记使命，全心全意为人民服务，坚持四项基本原则，坚决拥护党的基本路线、方针和政策。

严于律己，自觉遵守学院的各项规章制度，旗帜鲜明、立场坚定，始终和学院党委保持高度一致。具有团结协作精神和较强的事业心、责任感。能做到讲政治、讲学习、讲正气，作风扎实，办事公道正派。工作中，时刻以学院和教研室利益为重，顾全大局，保证政令畅通。
2．政治理论学习方面

认真学习贯彻党的十八届四中、五中、六中全会及习近平总书记系列重要讲话精神，进一步强化政治意识和责任意识，在思想上行动上与党中央保持高度一致。深入学习“两学一做”及中央“八项规定”要求，从思想上筑起抵御腐朽思想侵蚀的坚固防线，强化党性修养，注重端正品行，遵纪守法做表率。
3．教学和管理工作方面

任职期间，作为专业教师，我承担了本专科的管理学原理、物流与供应链管理以及物流管理实训等课程，年平均教学工作量达到了600余学时。虽然教学工作繁重，但我没有放松对自身教学质量的要求，认认真真为学生上好每一节课。几年来，始终坚持按时上下课，从未出现迟到早退现象，也很少因为个人原因请假。经过自己的不懈努力，我的教学工作获得了领导、学院教师和学生的一致认可，获得了教学效果优秀，年度考核优秀，优秀实习指导教师、文明教师和优秀教师等荣誉。

作为市场营销教研室主任，能够积极适应工作重心的转变，带领教师进行专业建设和课程建设。在教学任务安排、教研室活动、教学改革、课程建设、教研室科研、学生就业、教材征订、学生实习实训、论文指导、迎评资料搜集整理等方面，能够按照学院要求及时认真地完成各项工作，保证了正常的教学秩序，获得领导和教研室教师的一致好评。

4．科研方面

任职期间，能够将所授课程和所教专业有机结合起来，积极开展科学研究工作。主持省级课题2项，参与省级课题1项；发表学术论文25篇，其中核心期刊8篇，教育教学类论文3篇；主编或参编教材5本；主持或参与地厅级科研项目6项，获得1等奖2项，2等奖1项；带领教研室教师申报校级教改项目3项，校级教学质量工程项目1项，取得了不错的科研成绩。

（二）意识形态责任制落实情况

任职期间，不断强化师德师风教育，本人及教研室教师能够严格遵守中央有关规定，在课堂教学中传播正确的思想和观念，积极引导学生，带头和错误观点及错误导向作斗争。按照《中共新乡学院委员会意识形态工作责任制实施办法》的要求，建立教研室意识形态工作责任制，形成了较为完善的管理办法和管理体系，全体教师能够按照责任制的要求，在意识形态上深层次的理解和把握中央要求，传播正能量，不断关注及引导学生的意识形态。在教材编写及选用，课题研究上，能够把握和坚持正确的意识形态方向，能够严格按照规定履行审批手续开展学术讲座、论坛、报告及其他学术教研活动。
（三）党风廉政建设责任制落实情况

任职期间，在带头守规矩的同时，管好身边人守规矩。“其身正，不令而行”，“修其心，治其身，而后可以为政于天下”，切实增强工作中法律意识、规则意识、民主意识、程序意识，自觉接受组织监督，接受群众监督，真正做到忠于职守，廉洁奉公，切实尽到科级干部应有的责任。围绕对“两学一做”的学习理解，结合自身实际，积极进行对照检查；针对本职工作开展情况、遵守工作纪律、廉洁等方面，进行深刻剖析，找出自身存在的问题和不足，提出切实可行的改进措施。

严格遵守中央“八项规定”的要求，没有收受任何贿赂；没有参与任何赌博活动；没有用公款为个人购买东西，也没有用公款大吃大喝及参与高消费娱乐活动；没有利用职权为配偶、子女和亲戚朋友谋取私利；没有乘坐超标准汽车或者利用公车办私事；没有在任何企业兼职，领取报酬；没有在任何企业投资入股；没有私自出国、出境；婚丧喜庆勤俭节约，移风易俗，没有大操大办讲排场现象。

（四）统战工作开展情况

任职期间，能够充分发挥统一战线优势，广泛争取人心，凝聚共识，为推动新乡学院转型发展，基层统战工作顺利实施奠定了扎实基础。教研室认真开展统战工作，充分调动广大教师的积极性，组织和发动他们为教研室发展献计献策、多作贡献。平时重视统战理论的学习，大力倡导理论学习与调研相结合，学习政策与钻研业务相结合，达到学以致用、用以促学、学用相长的目的，不断扩大统战理论的学习培训面。
（五）存在的问题和不足

一是学习不够深入。政治理论的学习还不够深入系统，有的理论学习停留在了解一些条例、规定的部分章节、条款上，没有及时结合自身工作、生活和学习实际，思考得不够认真，剖析得不够深入具体。

二是求真务实的精神不够，创新意识不够，工作不够大胆，工作中有时偏重于看得见的重点工作。

三是日常下功夫深入了解情况不够，与教研室教师及学生日常交流较少，为大家排忧解难不够及时。

总之，任现职以来，我虽然做了一定的工作，取得了一些成绩，但距学校和学院的要求还有差距。在今后的工作中，我将继续发扬成绩，克服不足，不断充实正能量，努力提高自身综合素质，努力提高业务管理水平，积极工作，创新工作，使各项工作再上新台阶。
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