商学院李大伟述职述廉述学报告

[bookmark: _GoBack]     时光荏苒，岁月如梭，自2015年底月被组织任命为新乡学院商学院会计教研室主任已近三年，回顾这几年的工作，现总结如下，敬请各位领导和同志们监督，评判和指正。
1、 加强学习，不断提高政治素质和业务能力
一是强化理论武装，认真学习党的十九大精神和习近平系列重要讲话精神，通过学习来提高认识、汲取知识、转变观念，努力提高政治理论水平，不断强化政治意思，在思想上行动上始终同以习近平为核心的党中央保持高度的一致，理想信念坚定，对党绝对忠诚。我积极参加各种政治学习活动，踊跃发言。始终保持高度的政治敏锐性，紧跟上级部署，并自觉贯彻到各项工作中，体现出较强的政治素养和理论水平。
二、履行岗位职责情况
1.教研室教学及管理方面
在教学常规管理方面，对青年教师开展教案集中检查，定期检查教师的听课记录。在教学中，要求教师做到：准时上课，积极参加学校、教研室组织的各项活动。教研室利用每周二下午时间开展教师教学研究活动，强调对教育教学方法的交流与探讨，进一步提高教学课件的制作水平。近几年以来，教研室教师的教学效果均达到良好以上。此外，通过教学交流，教研室聚会等形式，在教研室内部形成了大家互相关心，团结友爱的氛围。
教研室在对青年教师进行培养和培训过程中，能够主动了解和听取青年教师的工作和学习情况。对年轻教师在工作中遇到的问题给予有针对性的指导，使其尽快适应教学科研工作。积极督促青年教师参与学院的教案大赛、讲课大赛，全校讲课评选活动等，均获得了不错的成绩。积极开展教学检查及督导工作，认真组织教研室老师开展互听互评，不断提高教研室老师的教学水平，积极组织教师申报学校的“课堂教学奖”等，本人在2017年新乡学院教学课堂比赛中获二等奖。我教研室周倩老师在2017年课堂教学奖中获三等奖。
对会计学、会计学（注册会计师方向）这两个专业的人才培养方案进行了不断的论证和修订，根据会计学国家标准的要求及专家的建议，细化会计专业的课程设计、专业实习等课程的内容，改革教学内容，使课程的深度不断提高；课程安排方面，合理安排理论、实验、实习工作，保证了教研室老师的工作量饱满。
认真制定实习计划，安排教研室老师认真指导学生的实习工作，和正源会计师事务所、平原商场等单位建立长期联系，安排学生到实习单位开展实习，保证了实习工作的顺利进行；认真组织毕业论文的开展，在学校的大力支持下，安排教研室老师利用暑寒假及业余时间到企业一线开展实践锻炼，不断提高专业教师的专业素养。在领导的大力支持下，在教研室老师的不懈努力下，会计教研室被评为2017年河南省优秀基层组织。
2.学生竞赛
教研室积极组织学生参加全国大学生会计职业技能类竞赛，使参赛人数不断提高，教研室老师牺牲休息时间认真指导学生完成参赛作品。其中新道杯ERP沙盘竞赛获国赛一等奖、连续两届省赛特等奖，会计技能大赛省赛一等奖、河南省第二届新道杯高等院校创新会计人才技能大赛一等奖等多项荣誉。
3．严格要求，积极创新，努力打造优秀科研工作团队
    教研室围绕会计专业现有优势，坚持以人才培养为工作重点，大力加强教师队伍建设和科研平台建设，组织骨干教师、校内外专家组建专业科研团队。2017年，“大数据背景下现代财务与会计”获新乡学院第一批科技创新团队；2018年6月“基于大数据背景下的财务与会计”又获河南省高校创新科研团队。
三、党风廉政建设责任制落实情况
严格遵守落实中央八项规定精神、密切联系群众以及个人廉洁自律的要求，遵纪守法、克己奉公、廉洁自律，自觉接受组织、群众监督，不做任何违法乱纪的事情。
四、统战工作开展情况
认真学习统一战线的政策法规，自觉抵制宗教极端势力活动，拒绝邪教，自觉学习贯彻民族团结平等方针。
五、稳定安全工作落实情况
认真落实好上级和学校稳定安全工作任务，利用课堂教研室活动等场所宣传安全稳定的重要性，在职责范围内特别是实习环节等未发生影响学校稳定发展的事件。
六、存在不足和改进措施
任职以来，作为一线教师，在教学过程中深感教研室工作存在一些不足，需要不断改进提高，主要包括教师教学任务较重，科研项目少，教师科研方面进步速度较慢，评职称压力较大；教研室各项活动开展的力度需进一步加强；教师专业学习力度不够，教研室教师对多门新开设课程的教学要求不能掌握，今后需要多方面给予加强和引导；会计技能竞赛需要考察教师对整个会计专业知识的熟练情况，相当部分教研室教师或由于学科背景不同或由于科研压力较大，教师指导会计技能竞赛及毕业设计存在较大困难，需要以后积极参加培训、自学等途径提高。
作为个人来说，存在的主要不足是，和教师、学生交流沟通偏少，需要进一步加强，组织管理能力不足，需要进一步学习提高，在工作中，事情繁多时有时控制不好情绪，在以后的工作中需要进一步提高修养，完善自我，争取更大的提高。
   
