商学院李晓红述职述廉述学报告

本人自2015年12月至今担任商学院金融教研室主任，在院领导的关怀下、在系部同事的支持和帮助下，本人尽职尽责地履行教研室主任的责任，比较圆满地完成了教研室的各项工作，教研室在各方面取得了一定的进步，现将任职期间的工作情况汇报如下：
一、思想政治和廉政方面
本人热爱中国共产党，忠诚党的教育事业，在思想上我积极要求进步，爱岗敬业，为人师表，遵守学校的各项规章制度，积极参加学校的各类政治学习，并且认真记录，及时反馈，努力提高自己的思想觉悟，不断地完善自我，党叫干啥就干啥，保质保量地完成校领导交给的各项任务。
作为一名教师，自身的师表形象我时刻注意，在工作中我积极、主动、勤恳、责任心强，乐于接受学校布置的各项工作，任劳任怨，廉洁奉公。在不断地学习中，努力使自己的思想觉悟、理论水平、业务能力都得到较快的提高。工作中，向老教师虚心求教，博采众长的同时自己也尝试着在实践中创新，将理论与实践相结合，在实践中发现问题，解决问题，不断完善自我。
二、做好本职工作，认真完成教学和科研任务
在教学上，我贯彻“以学生为主体，以教师为指导”的教学原则，积极参加教育教学改革实践，不断更新教育教学观念，认真备课、上课、听课、及时批改作业、讲评作业，做好课后辅导工作，广泛涉猎各种知识，形成比较完整的知识结构，严格要求学生，尊重学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不断提高自己的教学水平和思想觉悟，并顺利完成教育教学任务。任职期间，我阅读了大量有关教育教学的书籍资料，取其精华，付之实践；积极参加学校和教务处组织的教学观摩活动课、课改示范课等，取别人之长，补自己之短。
能继续参加校本培训的学习和继续教育的学习，充分利用业余时间给自己充电，在学习过程中不仅学到了新的专业知识，也扩大了视野，在导师的带领下学到了很多先进的教学方法，认识了本专业方面的很多专家，为专业的发展和业务素质的提高提供了很好的条件。
科研方面，在任职期间在核心期刊发表论文4篇（其中cssci一篇），主持完成省级项目一项，主持立项河南省科技智库项目一项（经费3万元），出版专著一本。任职期间的教学和科研任务均超额完成。
三、完成教研室任务，做好教研室主任工作
（一）专业建设工作
投资学专业是我院2015年申请设立并在2016年开始招生的新专业，在院领导和同事们的支持和帮助下，在2016届和2017届新生入校后，安排了投资学的专业宣讲工作，并组织学生去中原证券和民生证券参观学习，提高学生的专业认知。
专业建设方面，对专业的培养方案按照学校的要求进行了多次修订，力求尽善尽美；并在人员不足的情况下，组织本专业教师对投资学专业的全部教学大纲进行了编制和修订；同时，邀请光大证券上海总部董事总经理杜传文、郑州大学硕导李祺等业内专家来校进行专业讲座，取得良好效果。
（二）教学常规工作
教研室的教学常规工作主要包括教学任务的安排、期初及期中的教学检查等工作。为调动教师的教学积极性，在安排教学任务是采用民主方法，先让各教师自己根据各自情况选择课程，然后再进行协调，使大家能够发挥自己的研究专长，比较顺利地完成了教学任务。
每期初第二周及期中第十周均配合教务处及系部的安排对各个教师的教案及进度表等教学资料进行检查，发现问题及时解决，保证教学工作的顺利开展。
（三）教改及科研工作
教学改革工作是教研室工作的重点。教研室按教务处及系部的部署，多次组织教研室会议讨论修订教学计划，及时根据市场的需要、教学的需要、教师的教学体会、学生的反馈意见等，更新教学计划，使教学计划得以进一步完善。
组织教研室成员组成科研团队，申报完成省级项目一项。
四、存在的主要问题及今后的努力方向
在任现职期间，尽管工作取得了一定的成绩，但也存在很多不足甚至缺点，主要有以下几点：
1．实践教学水平有待于进一步提高与完善。对学生的实践教学仍停留在课堂教学形式上，没有能够充分发挥初实践教学的作用，学生的实践技能没有能够很好地得到锻炼和提升。
2．加快教学方法改革的步伐。教学方法仍停留在传统的教学方法上，新的教学方法虽然在理论上已经掌握，但没有将之付诸实践。在今后的工作中将在这一方面加大力度，提高教学水平，推动教学改革的良性发展。
3．教研室管理水平有待进一步提高。今后将加强学习，加深对专业的了解，同时提高组织、协调能力，争取将教研室的管理工作提上一个新的台阶。
总体说来，自己在工作中取得了一些成绩，也有许多的不足需要改进。在今后的工作中，我将努力进行理论学习，提高自身修养，虚心向有经验的老师学习，总结工作中的经验教训，以饱满的热情、踏实的作风、尽职尽责地做好工作。
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